



中國醫藥大學
China Medical University

首頁 | 北港分部 | ENGLISH | 網站地圖 | 與我聯絡

校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 未來學生 | 校友 | 訪客

公告訊息

校園簡介

學術單位

行政單位

招生資訊

電子刊物



校園新聞

<藥學系>跨越太平洋的校友相見歡

◎ 藥學系 林香汶 助理教授 2012-07-18

七月十八日洛杉磯時間下午五點半，二十二位藥學系至美國南加州大學藥學院進行暑期藥學專業課程的三及四年級學生，與隨團的38屆系友附設醫院楊智晶藥師及筆者搭乘洛杉磯的“快捷”高速公路公車(銀線)要到遠在Rosemead的888海鮮餐廳，因轉換了不怎麼方便的公車後，一行人下車後又走了約半小時，終於在七點左右與等候以久的校友見了面；幾週來以泡麵度日的生活，有機會在校友的款款招待下，這些藥學系學生終於可以為五臟廟填入好吃的中國食物。

於初到達洛杉磯之際，吳介信主任在匆促的時間內與幾位校友及系友見面並進行餐聚，可惜的是因學生課程及時間關係，當時無法讓今年暑期藥學專業課程的同學一起參與。離開美國前吳介信主任交待學生主動與校友聯絡並再另行找時間與校友相聚。筆者於芝加哥最後一週時聯絡上陳寬正校友，並與現任南加州地區校友會會長陳淡平(Tan-Ping Chen)聯絡上，促成此次中國醫藥大學校友會與USC進修學生餐敘。共有十四位校友及其家人共襄盛舉，除了包括陳會長外，還有醫學系校友陳寬正董事長、北美洲台灣人醫師協會剛卸任總會長許昭雄醫師、蔡醫師、April學姐及其家人等；中生代畢業校友也包括有藥學系36屆許力文、賴婉姿、42屆薛榜宇及太太等。

餐敘其間陳會長、陳董事長、許會長、力文系友等分享了很多在美國的生存之道及校友近況，陳董事長也告訴學生其基金會獎學金申請的管道及機會，也很開心的分享他努力促成的UCSD與本校成立研究中心的好消息。筆者也以藥學系34屆系友、藥學系學生學習暨出國研習委員會召集人及本校第一批專業課程全英語授課『種子教師』之一的身份，分享給校友及學生這幾年來學校的進步與改變，也鼓勵學生努力所學未來與在場的校友一樣，畢業後有機會不忘貢獻及回饋母校。

這個美國南加州大學藥學院暑期藥學專業課程是吳介信主任及筆者於三年前努力促成的，今年終於有機會親自參與課程、學生活動及校友聚會，有感於學生不習慣美國食物，當場也分享學生吃泡麵度日的故事給校友。餐聚後的大合照象徵此次活動圓滿成功。之後，校友分批送學生到最近的Metro station，一行人坐上“快捷”高速公路公車(銀線)，原本以為可以就近在南加州大學校總區附近下車，但司機不顧“Stop request”過了30幾街繼續往100多街開，發現不對勁後全部下車，準備等待另一個方向可以回校園的公車，沒想到等待公車的地點在LA地區算是不怎麼安全，董暗的天空總是聽到警察的直升機在徘徊。剛好又有巡視的警察路過，看我們一大群看似像高中生的華人，停下來和我們確定狀況，也提醒筆者這是不安全的區域要小心，之後筆者與學生開始緊張了起來，到了午夜時刻深不知公車會不會來，只好再call婉姿系友請求上網查詢，終於公車12:20左右到達，大夥兒回到宿舍時已是凌晨一點了。

這一晚的經驗讓筆者擔憂學生在LA的安危，但很溫馨的聚會，也告訴學生--校友及系友networking的重要性，相信這22位學生都有所感觸，也為努力於未來有機會與這些校友前輩一樣照顧在學校推廣國際化之際，繼續促成這跨越太平洋的校友相見歡，將學習到的藥學專業知識、練習英文、遊玩及校友聯繫經驗分享給後輩藥學系學生，也讓這每年一次的跨越太平洋的台灣情延續下去。

【相關圖片】



陳寬正校友致詞



大合照

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=2127

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 教育部獎補助

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020 (北港)

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組